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ATA DA TRICENTÉSIMA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE 2 

FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF 3 

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e doze, foi realizada na Casa Ecológica da 4 

UENF, às 14 horas, a tricentésima octogésima nona reunião ordinária do Colegiado 5 

Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com 6 

as presenças dos seguintes Conselheiros: Prof. Silvério de Paiva Freitas – Reitor, que 7 

presidiu a reunião; Prof. Edson Corrêa da Silva – Vice-Reitor; Prof. Antônio Teixeira do 8 

Amaral Junior - Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação; Profª Ana Beatriz Garcia – 9 

Pró-Reitora de Graduação; Prof. Paulo Roberto Nagipe da Silva – Pró-Reitor de 10 

Extensão e Assuntos Comunitários; Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor 11 

do CBB; Prof. Edmilson José Maria – Diretor do CCT; Prof. Sérgio Arruda de Moura - 12 

Diretor do CCH; Prof. Henrique Duarte Vieira – Diretor do CCTA; Prof. Marco Antônio 13 

Martins – Diretor Geral Administrativo. Compareceram como convidados: Prof. Gustavo 14 

de Castro Xavier – Diretor da Prefeitura da UENF; Prof. Ronaldo Pinheiro da Rocha 15 

Paranhos – Diretor da Agência de Inovação; Prof. Vanildo Silveira – Diretor de 16 

Informação e Comunicação; Prof. Manuel Vazquez Vidal Junior – Secretário Geral; 17 

Prof. Reginaldo da Silva Fontes – Chefe do Hospital Veterinário; Prof. Carlos Jorge 18 

Logullo de Oliveira – Assessor da Vice-Reitoria; Srª Silvia Gabriela Riker Brandão – 19 

Secretária Executiva da Diretoria de Relações Internacionais da UFF; Srª Ângela Lopes 20 

Norte - do CEFET/RJ; Srª Cristina Russi Guimarães Furtado; Srª Andreia Vieira de 21 

Luna - UERJ; Prof. Alex da Silva Siqueira - Pró-Reitor de Pesquisa da UEZO; Prof. 22 

Geraldo Nunes – Superintendente de Convênios e Relações Internacionais da UFRJ; 23 

Srª Iassanã Seixas do Amaral Pereira Soares – Secretária ad hoc; e Coordenadores de 24 

Curso da UENF. Tratou-se da seguinte pauta: 1- Ações de Internacionalização do 25 

Estado – reunião com a REARI. O Prof. Silvério iniciou a reunião agradecendo a 26 

presença de todos. Deu boas vindas à equipe da Rede de Assessorias de Relações 27 

Internacionais das Instituições de Ensino Superior do Estado do Rio de Janeiro 28 

(REARI). O Prof Edson falou de sua satisfação em recebê-los na UENF, fez uma 29 

explanação sobre a atuação da Assessoria de Assuntos Internacionais e Institucionais 30 

da UENF (ASSAII) e passou a palavra à equipe do REARI. A presidente da REARI, Srª 31 

Cristina Russi (UERJ), lembrou que a entidade tem pouco tempo de vida: foi criada 32 

em agosto de 2011. A UENF foi uma das 11 instituições de ensino superior que 33 

participaram da fundação da entidade, que tem por objetivo unir forças e estabelecer 34 

estratégias comuns em prol do processo de internacionalização desencadeado pelo 35 

Programa Ciências Sem Fronteiras. O Prof. Geraldo falou sobre a importância da 36 

interação entre as instituições de ensino brasileiras, para que o Programa do Governo 37 

Federal alcance seus objetivos. Falou sobre o FAUBAI, a ANDIFES, sobre a 38 
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Superintendência de Convênios e Relações Internacionais (SCRI) da UFRJ. A Srª 39 

Silvia também falou de sua satisfação em estar na UENF e poder passar as suas 40 

experiências. O Sr. Alex agradeceu a acolhida e a oportunidade de conhecer a UENF. 41 

Os membros do Colegiado, os coordenadores de cursos e a equipe do REARI fizeram 42 

uma discussão sobre o Programa Ciências Sem Fronteiras, sobre como as instituições 43 

terão mais força junto ao Governo Federal estando unidas. Nada mais havendo a 44 

tratar, a reunião foi encerrada às 15 horas e 40 minutos. 45 
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    Prof. Silvério de Paiva Freitas                 Iassanã Seixas do Amaral Pereira Soares 48 

                      Reitor                                                        Secretária ad hoc 49 
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